

宝丰快报

我县考察团赴山西考察

记录时代 定格精彩

第4461期

2023年12月

星期三

癸卯年十月廿四

6

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

王代强调研村级信访阵地建设运行情况

强调要提高政治站位,强化责任落实,深入排查隐患,细心处置化解,维护全县社会大局和谐稳定

12月4日下午,县委书记王代强在杨庄镇、商酒务镇调研村级信访阵地建设运行情况时强调,提高政治站位,强化责任落实,深入排查隐患,细心处置化解,维护全县社会大局和谐稳定。

在实地调研杨庄镇堂洼村“畅听苑”、商酒务镇张庄村“和事堂”两个村级信访工作阵地建设运行情况时,王代强要求,要始终坚持“人民至上”的原则,

建立健全体制机制,充分发挥乡贤作用,探讨矛盾化解路径,培植和谐相邻“土壤”,把“畅听苑”、“和事堂”建设成为解决问题的“主战场”,群众说理的“集散地”,把矛盾纠纷化解在基层、解决在萌芽。

随后,在商酒务镇召开的座谈会上,王代强听取了全县1-11月份信访情况汇报,杨庄镇、商酒务镇村级信访工作阵地运行情况和今年信访事项化解稳控情况汇报。

就创建全国信访工作示范县和做好年末岁尾信访稳定工作,王代强提出五项具体要求。一是政治站位要再提高。要准确认识和把握信访稳定工作,严格按照上级部署要求,把工作抓紧抓实,着力营造安全、稳定、和谐的社会环境。二是隐患排查要再深入。从现在起,要主动对本地区本系统集中



开展一次“纵到底、横到边”的矛盾隐患大排查,真正做到各种矛盾纠纷发现得早、化解得了、控制得住、处理得好。三是化解处置要再细致。要坚持抓早抓小防微杜渐,用心帮助群众,依法依规开展工作,分类施策抓整改,标本兼治抓解决,避免同一问题反反复复解决不到位。四是重点领域要再聚焦。要加强重点领域信访问题和矛盾纠纷的排查研判,及早发现问题,靶向发力,精准施策,妥善处置,守牢信访稳定底线。五是责任落实要再强化。要落实好领导责任和部门责任,细化各项工作机制,促进信访问题“案结事了”,确保全县社会大局和谐稳定。

马胜昔、肖志举、刘永涛参加调研。

(朱亚旭 文/李得胜 图)

12月4日下午,县委副书记、县长刘海亮主持召开县政府第24次常务会议。

会议集中学习了习近平总书记在同全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神;传达学习了习近平总书记关于山西吕梁市永聚煤业一办公楼火灾事故的重要指示和李强总理重要批示精神;传达学习了国务院安全生产工作“十五条硬措施”,《中华人民共和国行政复议法》(2023年修订)有关内容,中央和国家机关有关部门深化拓展整治形式主义为基层减负工作推进会有关内容;传达学习了省委书记楼阳生对我省贯彻落实习近平总书记和李强总理关于山西吕梁市永聚煤业一办公楼火灾事故作出的重要指示、批示精神的批示,楼阳生、申长雨在河南省人民政府与国家知识产权局共建高质量现代化知识产权强省推进大会上的讲话要点,河南省乡村振兴责任制实施细则有关内容;传达学习了市委书记陈向平在“平顶山企业家日”大会暨全市新型工业化重点产业链培育推进会上的讲话精神,市委市政府关于坚持过紧日子勤俭节约做好政府投资项目的通知;传达学习了《宝丰县行政诉讼败诉案件责任追究办法(试行)》摘要。听取了关于平顶山市三洋再生资源有限公司“4.13”一般蒸汽灼烫事故调查处理的情况汇报。

会议强调,全县各级各部门要切实统一思想,统一到习近平总书记重要指示精神上来,深刻吸取山西吕梁市永聚煤业办公楼重大火灾事故教训,时刻绷紧安全生产这根弦,坚决防范遏制重大安全事故发生,确保社会大局和谐稳定。当前,各项工作已经进入了年底冲刺收官阶段,各单位各部门要认真履职,协同作战,全力以赴冲刺全年目标任务,坚决打好四季度收官战,为明年各项工作开好局、起好步奠定坚实基础。

会议还研究了其他事项。

(张克勋 吴一铭)

刘海亮主持召开县政府第24次常务会议

我县8个单位12名同志受表彰

11月29日,市老促会成立30周年总结表彰会议暨革命老区红色邮票发行仪式举行,我县8个单位12名同志在大会上受到表彰。

会上,大家观看了市老促会成立30年工作纪实片。宣读了市老促会成立30周年先进单位和先进个人以及革命老区文化建设的表彰决定,并为获奖先进单位和先进个人代表进行颁奖。

我县县乡村振兴局、县文物保护利用中心、平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心荣获支持老区建设先进单位;县老促会、石桥镇老促会、大营镇老促会、李庄乡老促会荣获促进老区建设先进单位;县妇联荣获老区巾帼建功先进集体。牛广军、冯占伟、王学锋、王朝臣荣获支持老区建设先进个人;师建超、范李璐、王秋玲、董国范、胡春发荣获促进老区建设先进个人;张秋丽、李彩芹荣获老区巾帼建功先进个人;潘运明荣获老区建设突出贡献奖。(史军伟)

高途集团创始人、董事长兼CEO陈向东莅宝考察汝窑陶瓷产业

11月26日至27日,高途集团创始人、董事长兼CEO陈向东,高途集团投资部总监肖伟伟等一行3人莅宝考察汝窑陶瓷产业。县委副书记、县长刘海亮,县委常委、宣传部部长、副县长王浩陪同考察。

陈向东一行先后到县汝瓷研究所、一元九窑直播间、延宾汝瓷、宣和汝瓷、东道汝窑、中汝廷怀窑、九道宝瓷、徽汝汝窑等地进行考察,并参观了中国宝丰清凉寺汝官窑遗址展示馆和宝丰汝窑博物馆。

在考察过程中,陈向东等详细参观了汝瓷烧制工艺流程,仔细了解了各企业的生产设备和生产规模。县汝瓷研究所丰富的产品设计、一元九窑新颖的营销思路、中汝廷怀窑

“为民造瓷”的发展理念等,都让他们真切感受到宝丰汝窑陶瓷产业的快速发展。在与王国奇、宋延宾、王占稳、胡延芳等大师的交谈中,陈向东一行详细了解了当地企业在人才引育、产品创新设计、价格体系、销售渠道等方面的情况。

陈向东表示,此次考察不仅了解了汝瓷的发展历史,对宝丰汝窑陶瓷产业的发展现状也有了详细了解,进一步感受到当地政府对发展汝窑陶瓷产业的决心、信心和努力。高途集团将加强与当地政府和企业的沟通交流,充分发挥高途集团优势,助力中国优秀的汝窑文化的传承与推广。(张星磊)

编辑 谢书杰 校对 王晓光